PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G



PICKWICK

CEYLON TEA BLEND 6x100ST 2GR

EAN: 08711000028742 (CE), 08711000291528 (HE), 08711000291535 (Pallet) MC: NL













Données de base

Nom	PICKWICK ORIGINAL CEYLON
Appellation légale	zwarte thee
Appellation fonctionnelle	THEEZAKJES
Variante	CEYLON
Marque	PICKWICK
Marché cible	NL

Histoire du produit

Productbeschrijving

Deze geurige theemelange is samengesteld uit theesoorten afkomstig uit Sri Lanka en andere oorspronglanden. Theezakjes met envelop in grootverpakking. Het gewicht van de zakjes bedraagt 2 gram, voor 1 kopje thee.

Ingrédients

Ingrédients sous forme de tableau

Origine

Pays d'origine Pays-Bas

Pays de production

Cette spécification vient de la base de données de **PS in foodservice**. Le producteur du produit est responsable de l'exactitude des infomations. <u>Disclaimer</u>.



Allergènes

S = Sans, C = Contient, PC = Peut contenir, NS = non spécifié

Allergènes à déclaration obligatoire

les céréales contenant du gluten	NS	amande	NS
blé	NS	noisette	NS
seigle	NS	noix	NS
orge	NS	noix de cajou	NS
avoine	NS	noix de pécan	NS
épautre	NS	noix du brésil	NS
kamut	NS	pistache	NS
crustacés	NS	noix de macadamia	NS
oeuf	NS	céleri	NS
poisson	NS	moutarde	NS
arachide	NS	sésame	NS
soja	NS	sulfites	NS
lait	NS	lupine	NS
fruits à coque	NS	mollusque	NS

Conditions de stockage

Trajet	Conditions de stockage	Température (°C)	Période
réception grossiste	inconnu		480 jour(s)
Remarque:			
après production	inconnu	6°C - 27°C	720 jour(s)
Remarque:			

Remarque générale pour tous les conditions de conservation

Technique de conservation

Consignes d'usage sur l'étiquette

Consignes de conservation sur l'étiquette Donker en droog bewaren.

Type de date d'expiration

Date d'expiration de l'emplacement sur l'emballage

Méthode de préparation

inconnu

Logistique

Cette spécification vient de la base de données de **PS in foodservice**. Le producteur du produit est responsable de l'exactitude des infomations. <u>Disclaimer</u>.

Powered by FoodBook

Numéro d'article: EAN: 08711000028742

PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G

Hiérarchie logistique

unité de consommation - 08711000028742 - PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G unité de commerce - 08711000291528 - PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G X6 palette - 08711000291535 - PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G X105

Détails logistiques

unité de consommation

anne de concommation	
Nom d'article	PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G
Appelation courte	PW CEYLON TEA 200G
EAN	08711000028742
Numéro d'article producteur	
Code Intrastat	09023000
Numéro CE	
Emballage (L x I x H)	box (70mm x 200mm x 178mm)
Quantité estimée	Ne pas remplit
Contenu net	200 g
Poids net	0.2 kg
Poids brut	0.334 kg
Poids net égoutté	
Nombre de portions par emballage	100
Min nombre de portions dans l'emballage	
Max nombre de portions dans l'emballage	

unité de commerce

EAN	08711000291528
Numéro d'article producteur	4014540
Emballage (L x I x H)	plateau (365mm x 201mm x 208mm)
Poids net	1.2 kg
Poids brut	2.033 kg
Nombre d'unités dans cet emballage	6

palette

Palette (palette + charge) (L x I x H)	chep pallette 120x100x12 (1200mm x 1000mm x 1619mm)
Poids net	126 kg
Poids brut	242 kg
Nombre d'unités sur une palette	105
Nombre de boîtes par couche	15
Nombre de couches par palette	7

Cette spécification vient de la base de données de **PS in foodservice**. Le producteur du produit est responsable de l'exactitude des infomations. <u>Disclaimer</u>.

Powered by FoodBook

2019-03-01 3 / 4

Numéro d'article: EAN: 08711000028742

PICKWICK THEEZAKJES CEYLON TEA BLEND 100X2G

Information de contact

JACOBS DOUWE EGBERTS B.V. JACOBS DOUWE EGBERTS B.V., Postbus 1753, 1000 BT Amsterdam

Autre

www.douweegbertsprofessional.com

Spécifications modifiées à 2018-06-04 par le producteur

Spécifications approuvées à 2019-01-31 par le producteur

Avez-vous des questions? En savoir plus de PS in foodservice? Envoyez un e-mail à info@PSinfoodservice.com où allez sur www.PSinfoodservice.com

v1.4.0 prodpp316592dl2ly1ln4